



"Московский Комсомолец": Бастрыкин хочет посадить Хинштейна в кресло своего заместителя

Трудоустройством депутата Госдумы Александра Хинштейна всерьез озаботился глава Следственного комитета при Прокуратуре РФ Александр Бастрыкин. Причем предложил место не где-нибудь, а в собственном ведомстве. И даже не одно, а два.

Первое предложение прозвучало еще в понедельник, во время встречи Александра Бастрыкина с депутатами, на которой обсуждался законопроект «О Следственном комитете РФ». Александр Хинштейн раскритиковал внесенный законопроект, а в ответ на критику г-н Бастрыкин предложил ему самому возглавить службу собственной безопасности СКП РФ. Депутат заявил, что ему «мандат дороже», и ушел с заседания.

Во вторник же официальный представитель СКП Владимир Маркин заявил информагентствам: «Бастрыкин с огорчением воспринял отказ депутата Александра Хинштейна от предложения занять должность руководителя службы собственной безопасности Следственного комитета. Узнав о том, что единственной причиной отказа является понижение статуса, так как, по мнению Хинштейна, «депутат равен федеральному министру», Александр Бастрыкин предлагает ему пост своего заместителя, курирующего работу в Северо-Кавказском федеральном округе с дислокацией в указанном регионе, что



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

будет соответствовать нынешнему статусу депутата». Маркин отметил, что «Хинштейну сделано официальное предложение. Соответствующий документ направлен депутату спецсвязью».

Как заявил «МК» во вторник днем Александр Хинштейн, предложения, озвученные через пресс-секретаря, он всерьез не воспринимает.

- Если Александр Иванович готов со мной работать, ему следует сказать мне об этом лично, без посредников. Я готов работать там, где могу принести пользу для страны. Но не уверен, что работа с Бастрыкиным этому критерию отвечает, - сказал Хинштейн. - Кроме того, это генеральская должность и такие назначения находятся в ведении президента страны.

(Кстати, позже информагентства распространили комментарий к ситуации со ссылкой на источник в Кремле, в котором указано, что «решение о назначениях руководителя и заместителей Следственного комитета принимает Президент РФ»).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, Хинштейна удивила логика Александра Бастрыкина:

- Предлагать мне стать заместителем - это все равно как если бы в свое время Дмитрию Холодову предложили бы стать заместителем министра обороны, а Анне Политковской - заместителем главы Чечни.

Позже, выступая в Госдуме, Хинштейн заявил, что предложение от Бастрыкина к нему по официальным каналам поступило. И выразил недоумение тем, что ему предложили возглавить управление по Северо-Кавказскому федеральному округу с дислокацией в Махачкале, хотя управление расположено в Пятигорске.- Видимо, «под меня» хотят создать отдельное управление, - с иронией заметил депутат.

Комментарий официального представителя СКП РФ Владимира Маркина:



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Другой реакции от г-на Хинштейна в Следственном комитете и не ожидали. Должен сказать, что ни один сотрудник при назначении на должность в Следственный комитет, как, впрочем, наверное, и в любом другом ведомстве, не ставил условий, при которых он готов согласиться выполнять свои должностные обязанности. При этом отказ г-на Хинштейна от предложения заняться конкретным делом воспринят в Следственном комитете как ещё одно доказательство, что между способностью критиковать и способностью, а главное желанием, работать для него, по всей видимости – непреодолимая пропасть. Вероятно, кресло депутата и роль советника Генерального прокурора на общественных началах гораздо комфортнее и главное безопаснее, чем практическая работа по борьбе с преступностью в одном из самых сложных в криминогенном отношении регионов страны».

17 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508064>